	                        ΜΕΤΡΗΣΗ  ΜΗΚΟΥΣ – ΕΝΟΤΗΤΑ 3η 

	 Όνομα: ............................................................................Τάξη:.... Ημερ:.../..../......
	
	
	
	
	
	
	
	 

	1. Τα πιο κάτω αντικείμενα έχουν μήκος μεγαλύτερο ή μικρότερο

	    από ένα μέτρο;
	
	
	
	
	
	 

	    - Το μήκος του γηπέδου της καλαθόσφαιρας. ................................
	
	
	 

	    - Το μήκος του πίνακα. ................................
	
	
	
	
	 

	    - Η περίμετρος της τάξης. ..........................
	
	
	
	
	 

	    - Το ύψος της έδρας. ..........................
	
	
	
	
	
	 

	    - Το ύψος σου. ................................
	
	
	
	
	
	 

	    - Το μήκος του βιβλίου των μαθηματικών. ..............................
	
	
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	2. Δώσε τη δική σου εκτίμηση στα πιο κάτω:
	
	
	 

	    - Πόσο μακριά μπορείς να ρίξεις μια μπάλα της αντισφαίρισης; ...................

	    - Πόσο άλμα σε μήκος μπορείς να πηδήσεις; ....................
	
	
	 

	    - Πόσο ύψος έχει μια τριώροφη πολυκατοικία; .................
	
	 

	    - Πόση είναι η απόσταση του σπιτιού σου από το σχολείο; ..........................
	 

	    - Πόσο ύψος έχεις; ................
	
	
	
	
	
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	3. Ποια από τα πιο κάτω αντικείμενα έχουν μήκος/πλάτος/ύψος

	    μεγαλύτερο και ποια μικρότερο από το μέτρο;
	
	 

	    - μήκος τραπεζιού 182cm ...................................
	
	
	
	
	 

	    - μήκος βιβλίου 29cm ........................................
	
	
	
	
	 

	    - πλάτος πίνακα 124cm ......................................
	
	
	
	
	 

	    - ύψος της τάξης 300cm .....................................
	
	
	
	
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	4. Βρείτε την απάντηση στα πιο κάτω:
	
	
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	α) Η Στέλλα είναι η μικρότερη αδερφή της Έλενας. Η Έλενα πετυχαίνει

	πάντα μεγαλύτερο άλμα σε μήκος από τη Στέλλα. Αν η Έλενα πέτυχε 

	άλμα ίσο με 1,45m, πόσο μπορεί να είναι το άλμα της Στέλλας; ...............................
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	β) Το άλμα σε μήκος που πηδά ο Μιχάλης είναι περίπου το μισό από 

	αυτό που πηδά ο Γιάννης. Αν ο Γιάννης έκανε άλμα ίσο με 1,75m, πόσο

	περίπου είναι το άλμα του Μιχάλη; .................................
	
	
	
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	γ) Το σπίτι της Αλεξάνδρας απέχει από το σχολείο περίπου 250m. Το σπίτι του 

	Άγγελου είναι τρεις φορές πιο μακριά από το σχολείο, απ' ότι το σπίτι της 

	 Αλεξάνδρας. Πόσο απέχει το σπίτι του Άγγελου από το σχολείο; ............................


